
Viceprim-ministrul Republicii Moldova
Gheorghe Bălan a avut o întrevedere
cu Ambasadorul Ucrainei în Republica
Moldova, E.S. Ivan Gnatîşin

Astăzi, 22 februarie, Viceprim-ministrul Republicii Moldova, Gheorghe Bălan, a avut o
întrevedere cu Ambasadorul Ucrainei în Republica Moldova, E.S. Ivan Gnatîşin.

 

Ambasadorul a adresat felicitări domnului Gheorghe Bălan cu ocazia numirii sale în 
funcţia de Vicepremier pentru reintegrare şi l-a asigurat că, Ucraina în calitate de
mediator în procesul de negocieri, va contribui activ la identificarea unei soluţii viabile
pentru conflictul transnistrean, bazate pe respectarea suveranităţii și integrităţii
teritoriale a Republicii Moldova. În context, Vicepremierul a fost informat despre
numirea noului Reprezentant special al Ucrainei în procesul de negocieri pentru
reglementarea transnistreană, E.S. Jovtenco Valerii.

 

În continuarea discuţiilor, interlocutorii  au pledat pentru avansarea dialogului moldo-
ucrainean la diverse niveluri şi soluţionarea, în termene proxime,  a problemelor care
figurează pe agenda bilaterală. 

 

Viceprim-ministrul a mulţumit Ambasadorului pentru mesajul pozitiv şi l-a informat
despre situaţia actuală în procesul de reglementare, subliniind necesitatea continuării
dialogului în cadrul tuturor platformelor. Au fost punctate priorităţile guvernamentale
în promovarea obiectivului de reintegrare a ţării şi obligaţiile pozitive asumate de
Guvernul Republicii Moldova  faţă de populaţia din raioanele de est ale ţării.

 

La finalul întrevederii, Ambasadorul Ucrainei în Republica Moldova a mulţumit pentru
sprijinul consecvent pe care Republica Moldova îl acordă Ucrainei şi a reiterat
inadmisibilitatea tergiversării procesului de negocieri, exprimând disponibilitatea ţării
sale de a contribui la reanimarea acestuia.



 

Viceprim-ministrul Gh. Bălan a mulţumit pentru dialogul consistent şi a exprimat
deschiderea şi interesul Chişinăului pentru consolidarea conlucrării bilaterale între cele
două state, în beneficiul ambelor popoare.

                     

 

 


